

Hírességek a rákos megbetegedések áldozatai között

Medscape, 16. August 2023

Kulcsszavak: népegészségügy, rákos megbetegedések, sztárok, hírességek, nemzetközi

Forrás Internet-helye:

https://deutsch.medscape.com/artikelansicht/4912792?ecd=WNL_mdplsfeat_230817_mscpedit_de_etid5758150&uac=347207CJ&impID=5758150

Ronald Reagan amerikai elnöknél végbéldaganatot diagnosztizáltak. A műtét során eltávolítottak egy polipot és a bél 60 cm-es szakaszát. A betegséget legyőzte. 93 éves korában Alzheimer-kórban halt meg.

Audrey Hepburn időskorában emberjogi aktivistaként tevékenykedett, a *Unicef* nagykövete volt. 1993-ban bélrákban halt meg.

Chadwick Boseman amerikai színész 43 évesen halt meg bélrákban. Négy évig szenvedett, de több filmjét is a terápia idején forgatták.

Napoleon Bonaparte halála előtt gyomorfájdalmakra panaszkodott, hányt, lefogyott. A boncolás során nagyméretű gyomordaganatot találtak. [*Lásd részletesebben: Egy svájci patológus Napóleon halálának okáról, 2022. 2. sz.*]

Gertrude Stein író, műgyűjtő, a 20. század eleji avantgárd művészek támogatója. Párizsi szalonjában megfordult Ernest Hemingway, F. Scott Fitzgerald, Ezra Pound, Henri Matisse és Pablo Picasso. 1946-ban 72 éves korában halt meg gyomorrákban.

Peter O'Toole pályája az 1970-es években megszakadt, amikor gyomorrákot állapítottak meg nála. De túlélte és még négy évtizedig színpadi és filmszerepeket alakított. 2013-ban 81 éves korában halt meg.

Melissa Etheridge énekesnőnél egy turnéja idején, 43 éves korában diagnosztizálták a mellrákot. Anyja, apja, nagynénje és nagyanyja is rákos volt. A mai napig fellép.

Theresa Heinz Kerry (John Kerry volt amerikai külügyminiszter felesége) mindkét mellében daganatot találtak, ami ritkán fordul elő. Mindkét oldalon egy más ráktípus korai stádiumát diagnosztizálták. Rehabilitáció után otthoni környezetben gyógyul.

Yul Brynner amerikai színész mintegy öt doboz cigarettát szívott el naponta. 1985-ben 65 éves korában, három hónappal utolsó színpadi fellépése után halt meg tüdőrákban. Halála előtt még szerepet vállalt egy dohányzás elleni reklámfilmben.

Donna Summer, a diszkókirálynő, bár jómaga soha nem dohányzott, mégis tüdőrákos lett. 2012-ben 63 éves korában halt meg.

[*Lásd még: A hollywoodi filmsztárok pénzért dohányoztak. A Tobacco Control tanulmánya, 2008. 45. sz.*]